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Este curso incluirá técnicas y herramientas de diseño y evaluación de programas de actividad física y salud  pública. Está dirigido tanto para investigadores como para tomadores de decisión y  profesionales en  distintos niveles de atención de salud y educación. El curso incluirá aspectos de diseño y evaluación  sistemáticos que puedan ser aplicados a distintos contextos. Se utilizarán casos grupales o existentes para  construir modelos de diseño y   evaluación que puedan ser transferidos a la práctica local.  

  Profesor (es):  Prof. NICOLAS AGUILAR F.   K L go.  Dr. Clinical Exercise Physiology  (University of Queensland - Australia).  Prof. Depto. Educación Física, Deportes y Recreación,  Universidad   de La Frontera                               Fecha de inicio y término : 22 al 2 5   enero 201 8                           Horas :     20   hrs.   teórico - prácticas (16 - pre s enciales - 4 no presenciales)          Créditos : 01     Sala y Lugar : Facultad de Medicina     Horario:  14.30 - 18. 30     Programa de adscripción del curso : Magíster en Epidemiología Clínica, Magister salud  Publica comunitaria y desarrollo local.     Coordinador Curso : Prof. Nicolas Aguilar     E - mail .  Nicolas.aguilar @ufrontera.cl     Teléfono : 56 - 45  – 325740;      Idioma : Español     Cu pos : 20     Destinado : Profesionales de salud  y afines  interesados en temas de  SALUD PÚBLICA Y  ACTIVIDAD FÍSICA.  
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DISEÑO Y EVALUACION DE PROGRAMAS DE ACTIVIDAD FISICA

Descripción: 

		Este curso incluirá técnicas y herramientas de diseño y evaluación de programas de actividad física y salud pública. Está dirigido tanto para investigadores como para tomadores de decisión y profesionales en distintos niveles de atención de salud y educación. El curso incluirá aspectos de diseño y evaluación sistemáticos que puedan ser aplicados a distintos contextos. Se utilizarán casos grupales o existentes para construir modelos de diseño y evaluación que puedan ser transferidos a la práctica local.





Profesor (es): Prof. NICOLAS AGUILAR F. KLgo. Dr. Clinical Exercise Physiology (University of Queensland-Australia). Prof. Depto. Educación Física, Deportes y Recreación, Universidad de La Frontera

Fecha de inicio y término: 22 al 25 enero 2018                     


Horas:    20 hrs. teórico-prácticas (16-presenciales-4 no presenciales)    


Créditos: 01


Sala y Lugar: Facultad de Medicina


Horario: 14.30-18.30

Programa de adscripción del curso: Magíster en Epidemiología Clínica, Magister salud Publica comunitaria y desarrollo local.


Coordinador Curso: Prof. Nicolas Aguilar

E-mail. Nicolas.aguilar@ufrontera.cl


Teléfono: 56-45 –325740; 


Idioma: Español

Cupos: 20


Destinado: Profesionales de salud y afines interesados en temas de SALUD PÚBLICA Y ACTIVIDAD FÍSICA.


